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À :        Tous les clubs, entraîneurs et officiels
De :      Fédération Québécoise d’Athlétisme
Objet :  
Nomination à l’équipe du Québec des Jeux du Canada 2013            

Bonjour,

Il me fait plaisir de vous annoncer la nomination de Mme Sylvia Gaétan à titre de gérante de l’équipe du Québec pour les Jeux du Canada 2013 qui auront lieu à Sherbrooke en août 2013. Mme Gaétan possède une excellente expérience des Jeux du Canada. En plus d’y avoir participé comme athlète, elle a été gérante de l’équipe lors des deux dernières éditions de 2005 et 2009.

Sylvia sera la principale répondante de la FQA dans le dossier de la gestion d’équipe d’ici la fin des Jeux du Canada.

Nous avons également le plaisir d’annoncer aujourd’hui la nomination de M. Vincent Paquet à titre d’entraîneur chef de l’équipe du Québec à ces Jeux du Canada 2013. Entraîneur adjoint au Vert & Or de l’Université de Sherbrooke, Vincent est aussi entraîneur de l’équipe de cross-country du Vert & Or. M. Paquet a également été entraîneur de l’équipe masculine canadienne aux Championnats du monde universitaires de cross-country en 2007.

Mme Gaétan et M. Paquet travailleront en étroite collaboration avec la FQA dans la planification et l’exécution des projets reliés à la préparation de l’équipe du Québec au cours des prochains mois et ce jusqu’à la conclusion des Jeux du Canada.

La FQA procédera à la sélection de l’ensemble du personnel d’entraîneurs d’ici la fin du mois d’avril 2012.

Sportivement,

 

Laurent Godbout
Directeur-général
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