SHERBROOKE (9-10 juin)  - Les athlètes pressentis jusqu'à maintenant pour les Jeux du Canada 2013 ont répondu en grand nombre pour un premier camp d'orientation d'une durée de deux jours à l'Université de Sherbrooke. Des 107 athlètes invités, pas moins de 89 ont accepté l'invitation et ont participé. 

Cette activité d'une durée de deux jours et demi regroupait les athlètes candidats à une sélection pour les Jeux du Canada qui auront lieu à Sherbrooke en août 2013. Avec le concours de l'équipe d'encadrement, dirigée par l'entraîneur-chef de l'équipe du Québec Vincent Paquet, on a cherché à familiariser les athlètes avec le concept des Jeux du Canada et les préparer tranquillement à ce qui les attendra au cours des prochains mois dans la préparation vers les Jeux l'an prochain. Après l'accueil du vendredi en début de soirée, toute la troupe a été regroupée pour une présentation du personnel d'encadrement. Rappelons qu'en plus de Vincent Paquet au poste d'entraîneur-chef, Sylvia Gaétan sera la gérante de l'équipe. Les deux seront assistés par Marc-Élie Toussaint, Félix-Antoine Lapointe, Annie Potvin, Émilie Dufour-Chouinard, Michel St-Pierre, Daniel Normandin (entraîneur para-athlétisme) et Wilson St-Jean (Olympiques Spéciaux du Québec). Les athlètes ont donc pu rencontrer les coachs responsables dans leurs groupes d'épreuves respectifs et ont également eu droit à une séance d'information animée par Mireille Roberge, responsable aux communications et relations avec la communauté pour le Comité organisateur des Jeux du Canada. Un aperçu général des activités et des différents sports présentés aux Jeux du Canada, l'hébergement, l'alimentation et les services aux athlètes ont fait l'objet de cette présentation.

Après cette premìère soirée, nos 89 participants ont pris la direction des résidences de l'Université où ils logeaient.

Une première séance d'entraînement avait lieu le samedi matin, supervisée par l'équipe d'entraîneurs. Les athlètes ont participé à une deuxième rencontre d'information sur le processus qui les mènera vers la sélection des Jeux du Canada. Dans un premier temps, 48 athlètes seront sélectionnés après le Ian Hume pour une participation aux championnats provinciaux juniors/seniors de l'Ontario à Ottawa les 14-15 juillet. La FQA a également prévu un mini-stage de relais devant se dérouler l'automne prochain. La planification vers les Jeux comporte également un camp printannier dans un lieu encore à déterminer. La compétition servant de sélection aura fort probablement lieu les 14-15-16 juin 2013, à confirmer. Rappelons que la compétition d'athlétisme des Jeux du Canada aura lieu du 11 au 18 août 2013.

La soirée du samedi faisait place à une compétition au crépuscule, en l'honneur du regretté paralympien Jacques Martin, où plusieurs athlètes ont réalisé quelques bonnes performances. 


Dimanche matin, les athlètes candidats à une place sur les relais ont eu droit à une séance d'entraînement technique afin de se familiariser avec les échanges des relais 4 x 100 mètres et 4 x 400 mètres. Après le dernier repas du midi à la cafétaria de l'Université, les athlètes ont pu assister à une conférence de M. Benoit Leduc, entraîneur «émérite» ayant participé aux Jeux olympiques de Los Angeles et Séoul, en plus d'avoir été plusieurs fois entraîneur aux championnats du monde de cross-country. La conférence de M. Leduc semble avoir été bien appréciée. En tous cas, on le remercie sincèrement d'avoir accepté l'invitation de la Fédération.

En conclusion, ce camp aura aussi permis aux athlètes de mieux se connaître et de se préparer à devenir des coéquipiers sur l'équipe qui représentera le Québec aux Jeux du Canada l'an prochain. Car c'est bien de cela qu'il s'agit, les Jeux du Canada sont d'abord et avant tout une compétition par équipe, où tous peuvent marquer des points.

